


РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Психологія»

за спеціальністю 053 Психологія
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

розроблену робочою групою кафедри педагогіки та психології 
Харківської державної академії фізичної культури

Освітньо-професійної програми «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти, розроблену робочою групою кафедри педагогіки та психології Харківської державної 

академії фізичної культури, є досить широкою та комплексною програмою, яка може 

забеспечити здобувачів вищої освіти, необхідними знаннями та практичним досвідом у 

галузі психології. Вона включає в себе вивчення різних аспектів психології, таких як 

загальна психологія, соціальна і консультативна психологія, психодіагностика, психологія 
особистості, вікова психологія, арт-терапія, психологія спорту та інші.

Окрім теоретичних знань, студенти також мають можливість отримати практичний 

досвід в різних сферах психології, зокрема через долучання до практик, які є на кожномцу 

курсі, починаючи з ознайомчої, далі логічно психодіагностича, консультативна та практика 

за фахом. Начання через практику дозволить студентам здобути необхідний досвід для 

подальшої роботи в цій галузі та допоможе їм зрозуміти, як використовувати свої знання в 
практичній діяльності.

Через освітні компаненти, здобувані освіти мають можливість свормувати soft skills 

навички, а також трансперсональні та конвенціальні навички, що є дуже важливими у 

професії психолога. Як представник роботодавців, констатую, що випускники цієї програми 

можуть працювати у різних сферах, включаючи освіту, спорт, реабілітацію і організаційну 
сфери.

Одним з найбільших переваг цієї освітньої програми, на мою думку, є те, що вона 

дозволяє здобувачам вищої освіти розвивати практичні навички, необхідні для успішної 

кар'єри в галузі психології. В рамках практик та участі у проектах, студенти мають 

можливість взаємодіяти з практикуючими психологами, брати участь у дослідженнях і 

проводити власні дослідження, що дозволяє їм отримати цінний досвід у реальних 
професійних ситуаціях.

Рекомендую цю програму для студентів, які мають інтерес до психології та бажають 

працювати у сфері, пов'язаній з психологією.
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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму  «Психологія»  

за спеціальністю 053 Психологія  

 першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

Харківської державної академії фізичної культури 

 

Реалізація мети освітньо-професійної програми,  а саме підготовка 

висококваліфікованих фахівців з психології, формування професійних  

компетентностей майбутніх психологів, показує, що програма є досить 

широкою та охоплює різні аспекти психології, що дозволяє студентам 

здобувати різноманітні знання та навички.  

Як потенційний роботодавець, зазначаю, що здобувачі освіти, які 

будуть навчатися за даною програмою, будуть мати можливість отримати 

широкий спектр знань та навичок, необхідних для роботи в психологічній 

сфері.  

Для здобувачів освіти, які планують в майбутньому працювати в 

громадських організаціях, які займаються психологічною підтримкою 

людей, ця програма є дуже актуальною. В рамках навчання за даною 

програмою, здобувачі освіти можуть отримати знання про різні методи 

психотерапії та консультування, а також вивчають питання етики та 

професійної поведінки психологів. Програма дає можливість навчитися 

вести співбесіди з людьми, які переживають різні труднощі, такі як депресія, 

тривога, стрес та інші.  Крім того, програма зосереджена на вивченні 

психології розвитку, соціальної психології та психології міжособистісних 

відносин. Ці знання допоможуть студентам працювати з різними людьми та 

вивчати їхні індивідуальні потреби та особливості.   

Загалом, зачущість навчання за програмою "053 Психологія" для 

майбутньої роботи в громадських організаціях полягає у тому, що студенти 

отримують широкий спектр знань та практичних навичок, які дозволять їм 

допомагати людям у складних життєвих ситуаціях та виконувати 

професійну роботу в цій галузі 

Розроблена освітньо-професійна програма «Психологія» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія 

Харківською державної академії фізичної культури може бути використана 

в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та 

заочної форми навчання. 
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